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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 

до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

 

1. Назва законопроекту  

 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від 

оподаткування безоплатної передачі транспортних та інших засобів, затриманих 

митними органами і конфіскованих в установленому порядку для потреб 

закладів, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування, дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім’ям»  

(реєстр. № 5686 від 18.06.2021) (далі – законопроект № 5686), внесений 

народним депутатом України Лозинським Р. М. та іншими. 

 

2. Завдання законопроекту 

 

 Метою законопроекту є врегулювання передачі дитячим будинкам 

сімейного типу або закладам, у яких виховуються діти-сироти, конфіскованих 

транспортних засобів  або тих транспортних засобів, які знаходились під митним 

контролем та за якими не звернувся власник до закінчення терміну їх зберігання. 

Для реалізації зазначеної мети пропонується звільнити від оподаткування 

акцизним податком операції з передачі транспортних та інших засобів, 

затриманих митними органами і конфіскованих в установленому порядку для 

потреб закладів, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, дитячим будинкам сімейного типу, прийомним 

сім’ям. 

 

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 

 

Реалізація законопроекту призведе до недонадходження до бюджету сум 

акцизного податку, що мають бути сплачені під час митного оформлення 

ввезених на митну територію України транспортних засобів. 

 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 

 

Оцінити вартісну величину впливу положень законопроекту на показники 

бюджету неможливо, оскільки розробником не надано відповідних фінансово-

економічних розрахунків. Крім того, неможливо здійснити розрахунки 

ймовірних втрат бюджету у зв’язку із відсутністю інформації про технічні 

характеристики автомобілів, що конфісковані Держмитслужбою та будуть 

передані зазначеним у законопроекті соціальним верствам населення.  
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5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття  

 

Пропозиції щодо покриття недонадходжень бюджету у поточному 

бюджетному періоді відсутні. 

 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини  

 

Авторами не надано фінансово-економічного обґрунтування до 

законопроекту. 

 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту  

 

Пряме звільнення від оподаткування акцизним податком операцій з 

передачі конфіскованих транспортних засобів дитячим будинкам сімейного типу 

або закладам, у яких виховуються діти-сироти, може спричинити випадки 

використання таких транспортних засобів особами, які не мають підстав для 

такого використання. Законодавством дозволяється керувати автомобілем, не 

маючи права власності на нього.  

На думку Мінфіну, державну підтримку соціально незахищених верств 

населення слід здійснювати шляхом надання адресної допомоги тим суб’єктам, 

які її потребують. 

Крім того, незрозуміла пропозиція законопроекту щодо звільнення від 

оподаткування акцизним податком «інших засобів», оскільки у переліку 

підакцизних товарів «інші засоби» відсутні. 

Ураховуючи зазначене, проект Закону України «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування безоплатної 

передачі транспортних та інших засобів, затриманих митними органами і 

конфіскованих в установленому порядку для потреб закладів, у яких 

виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячим 

будинкам сімейного типу, прийомним сім’ям» (реєстр. № 5686 від 18.06.2021), 

внесений народним депутатом України Лозинським Р. М. та іншими, не 

підтримується.  

 

 

Заступник Міністра  

фінансів України                Світлана ВОРОБЕЙ 


